



DETERMINAZIONE DEL SOVRINTENDENTE N. 86 DEL 10/05/2019

OGGETTO: Affidamento di incarico all'operatore economico MANICHINI STORE per la fornitura di n° 6 busti sartoriali, n° 1 testa, n° 2 paia di braccia per la sartoria della Fondazione. – CIG: Z562856852

IL SOVRINTENDENTE

VISTI

il Decreto del Ministero dei Beni e delle attività Culturali e del Turismo, datato 25 novembre 2015, con il quale è stato nominato il Sovrintendente della Fondazione Teatro Lirico di Cagliari per un periodo di anni cinque;

lo Statuto della Fondazione Teatro Lirico di Cagliari, approvato con Decreto del Ministro dei Beni e delle Attività Culturali del 13 novembre 2014 e pubblicato sul sito della Fondazione nella sezione *Amministrazione Trasparente*;

il D.Lgs. n° 50 del 18 Aprile 2016 e ss.mm.ii. recante *Disposizioni in materia di appalti* pubblici di beni, servizi e lavori;

il proprio Regolamento per l'acquisto di Beni e Servizi pubblicato sul sito della Fondazione nella sezione *Amministrazione Trasparente*;

la richiesta n° 336 del 08.05.2019 dell'ufficio Allestimenti scenici, relativa alla fornitura di n° 6 busti sartoriali, n° 1 testa, n° 2 paia di braccia per la sartoria della Fondazione;

CONSIDERATO CHE

sono stati richiesti i preventivi agli operatori economici: MANICHINI STORE, SOLDATI, ORANGE & CO, dei quali solo due hanno presentato le seguenti offerte:

- MANICHINI STORE € 1279,00 più IVA, ns prot. 6169 del 09.05.2019;
- SOLDATI € 1577,50 più IVA ns prot. 5573 del 29.04.2019;

l'art. 36, 2 comma, lett. a) del D.Lgs. n° 50/2016, nonché il proprio Regolamento sulla acquisizione di beni e servizi, consentono un affidamento diretto, senza acquisire altri preventivi, qualora si tratti di affidamenti al di sotto di € 40.000,00;

VERIFICATA

la congruità del compenso proposto dall'operatore economico MANICHINI STORE corrispondente alla somma di € 1279,00 più IVA per la fornitura in oggetto;

M



DETERMINA

di affidare l'incarico di fornitura di n° 6 busti sartoriali, n° 1 testa, n° 2 paia di braccia per la sartoria della Fondazione all'operatore economico MANICHINI STORE per l'importo complessivo di € 1279,00 più IVA;

di pubblicare la presente Determinazione sul sito della Fondazione nella sezione "Amministrazione Trasparente" ai sensi di quanto previsto dall'art. 29, comma 1, del D.Lgs. N° 50/2016.

II SOVRINTENDENTE

dott. Claudio Orazi

